

讚美祂大尊名

文／Tina 圖／珮榕

2019年的詩歌佈道會，詩班選了〈讚美祂大尊名〉這首閩南語詩歌，除了歌詞之外還要加上動作。指揮的同靈希望大家能熟背歌詞，但對當時的我來說，真的是一大挑戰；於是向神禱告，希望神能幫助我。

那陣子我利用每天早上通勤的時間來練習，走在車水馬龍的臺灣大道上，大聲地把詩歌唱出來。臺灣大道上車輛來往的聲音十分吵雜，只有我自己能聽到自己的歌聲，所以我更能放膽地唱出聲音來；於是我不停反覆的練習，希望自己能夠把這首詩歌練得更順暢，不要影響到詩班練習的進度。

在詩歌佈道會的前一晚，我做了一個夢。夢中我在一個草皮上，有一條很巨大的蛇從草叢跑出來要咬我。夢中的我沒有呼叫主耶穌救我，反而是大聲地唱出我最近在練的第一首詩歌：「同心讚美唱哈利路亞，歌聲透天城，同心讚美唱哈利路亞，快樂向前行……。」當我唱完開頭這兩句時，我突然飛了起來，地上的蛇只能看著我越飛越高而咬不到我，後來我站到了雲上。

在軟綿綿的雲上，我感受到身體的輕盈、空氣的清新，於是開心地感謝神的保護，繼續把這首詩歌唱下去。唱的期間我飛

行在空中，看了各樣漂亮的風景；詩歌唱完之後，我從雲上降落在一望無際的大草原。

正當我疑惑為什麼落在這個地方的時候，我看見遠方有一頭很大的獅子，對著我大吼，並且用很快的速度朝我奔來。我害怕地發著抖，但是我心裡想到剛才大蛇的經歷，決定再一次唱出那首詩歌。因為內心的緊張，這次我唱詩的速度飛快，當我又唱到：「同心讚美唱哈利路亞，歌聲透天城，同心讚美唱哈利路亞，快樂向前行……」的時候，又飛了起來，獅子看著我飛到雲上咬不著我，再次站到雲上的我，心中充滿對神的感謝。

我繼續唱著那首詩歌，並且飛在空中，看著美麗的風景。當我唱完那首詩歌後，我在一個很美麗的地方落地，那裡有很漂亮的樹木、生機蓬勃的花草，鳥語花香、如詩如畫，我深深地被感動著。

夢醒後我才發現，一直以來所唱的詩歌是帶有能力的，詩歌能讓人在靈裡和神相交，神都在聆聽我們唱的每一首詩歌。感謝神讓我有機會參與詩歌的事奉，讓我也能夠更親近神、體驗到主同在的喜樂。因為人若有願做的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的（林後八12）。我們若能認真的唱詩敬拜神，就能夠感動神並且感動人。願一切榮耀歸給天上真神，阿們。

藝文
專欄

心派生活

